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4 OUTLETS

PESATRICE ELETTRONICA mod. W14-126A

Ideale per pesche, albicocche, ciliege, susine, kiwi, pomodoro, pomodoro cherry, ecc.. Composta da una struttura in acciaio inossidabile
elettrolucidato in tutte le parti a contatto con il prodotto. Sistema di alimentazione a 14 canali vibranti indipendenti. N. 14 pre-contenitori in acciaio
inox. Pesatura attraverso 14 celle di carico incorporate nelle 14 tramogge di contenimento frutta protette contro i sovraccarichi. N° 2 Depositi delle
pesate con 4 palette mobili e N° 4 nastri di scarico con velocita regolabile. Possibilita di lavorare contemporaneamente con piu confezionatrici. Quadro
elettronico con controllo a microprocessore per il funzionamento automatico, completo di display e tastiera per impostazione dei parametri di lavorazione
(peso, tolleranza..). La macchina ¢ abilitata al funzionamento in modalita PESO MEDIO attraverso un kit opzionale.

WEIGHING MACHINE mod. W14-126A

Suitable for cherry tomatoes, cherries, plums, apricots, peaches, nectarines and kiwi. Structure in welded steel, with all parts in contact with
the produce in stainless steel. Conveyance of fruit with electronically operated vibrating plates. In-feed system to weighing hoppers by 14
vibrating channels. N° 14 pre-charge hoppers to accelerate the formation of the portion to weigh. Weighing system by 14 weighing hoppers.
N. 2 weighing deposits with 4 mobile flaps and N° 4 discharges belt conveyor with adjustable speed with inverter. With the possibility to contemporaneously
feed 2 separate bagging machines. Electronic cabinet, controlled by microprocessor for the automatic working, with display and touch screen to enter
the working parameters (weight, tolerance..). The machine can, equipped with an optional kit, work in AVERAGE WEIGHT mode.
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PESEUSE ELECTRONIQUE mod. W14-126A

Pour produits comme les tomates cerises, les cerises séparées, les abricots, les prunes, les péches et les kiwis etc.. Structure en acier inox pour toutes
les pieces en contact avec le produit. Systéme d'alimentation & 14 canaux vibrants indépendants. 14 pré-containers en inox. Pesée effectuée avec 14 cellules de
pesée intégrées sous les bennes, permettant d'éviter le surpoids. 2 dépots des pesées avec 4 palettes mobiles et 4 tapis de sortie avec vitesse variable. Possibilité
de travailler simultanément avec plusieurs confections. Gestion électronique avec microprocesseur pour le fonctionnement automatique, avec écran et clavier pour
entrer les paramétres de travail (poids, tolérance, etc). La machine peut fonctionner en modalité POIDS MOYEN a travers ['utilisation d'un kit facultative.

[N ELEKTRONISCHE WIEGEMASCHINE mod. W14-126A

Ideal fiir Pfirsiche, Aprikosen, Kirschen, Pflaumen, Kiwis, Tomaten, Cherry-Tomaten usw. Struktur aus Edelstahl fiir alle produktbeaufschlagten Teile.
Produktzufiihrung mit 14 voneinander unabhangigen Riittelrinnen.14 Vorbehalter aus Edelstahl. Verwiegung mit 14 in die 14 Obsttrichter eingebauten
Wiegezellen mit Uberlastungsschutz. 2 Ablagen flir das verwogene Produkt mit 4 mobilen Schaufeln und 4 Ausgabebénder mit regelbarer Geschwindigkeit.
Gleichzeitiges Arbeiten mit mehreren Verpackungsmaschinen méglich. Elektronische Mikroprozessorsteuerung fiir den automatischen Betrieb, komplett mit
Display und Tastatur fir die Eingabe der Arbeitsparameter (Gewicht, Toleranz..). Mit einem als Optional erhéltlichen Bausatz kann die Maschine im Betriebsmodus
DURCHSCHNITTLICHES GEWICHT arbeiten.

S PESADORA ELECTRONICA mod. W14-126A

== Para productos como tomate cherry, cerezas ciruelas, albaricoques, melocotones, nectarinas y kiwis etc.. Estructura de acero inox en todas las partes
de contacto con el producto. Sistema de 14 precontenedores en acero inox. Sistema de alimentacion con 14 canales independientes. Transporte del producto
mediante suaves cepillos para evitar golpes y abolladuras. Pesado mediante 14 células de carga incorporadas en los 14 embudos que contienen la fruta protegidas
contra una sobrecarga. 2 Depdsitos de las pesadas con 4 paletas moviles y N° 4 cintas de carga con velocidad regulable. Posibilidad de trabajar con varias
confeccionadoras a la vez. Cuadro electronico con control mediante microprocesador para el funcionamiento automatico, con display y teclado para la introduccion
de los parametros de trabajo (peso, tolerancia, etc.). La maquina es habilitada a funcionar en modalidad PESO MEDIO gracias a un kit opcional.

i SJIEKTPOHHDbIE BECbl mop. W14-126A

VipeanbHoe pelueHe Ana B3BELLMBaHWA NEPCKOB, abPUKOCOB, BULLHW, CIIUB, KBY, MOMMAOPOB, MOMILOPOB BULLHA 1 T.4. Becb
COCTOAT 13 KapKaca, 3NIeMeHTbI KOTOPOro BCTYMAKOT B KOHTAKT C MPOJYKTOM U3rOTOBJIEHbI U3 NONMPOBAHHOM HepxasetoLlen ctanu. Cuctema
nofaum NPoAyKToB € 14 He3aBMCUMbIMM BUOPALWIOHHBIMU KaHanamu. 14 3arpy304Hble eMKOCTU U3 HepxaBetoLeln cTanu. BselwuviBaHve
OCYLLIECTBIAETCA C MOMOLLbIO 14 TEH30[aTUNKOB, BCTPOEHHbIX B BOPOHKW [/151 COflePMaHUA NIIOA0B, U 3aLMLLEHHBIX OT Neperpy3okK. 2 IoTKa
ANA YKNaAKy B3BeLLEHHbIX MPOAYKTOB € 4 NepeABMKHbIMI onaTkamm 1 4 pasrpy30UHbIMY TPAHCMOPTHBIMM JIEHTaMK C perynimpyemon
CKOPOCTbIO. Becbl MOryT 06CyXMBaTh HEKOTOPbIE YNaKOBOYHbIE MaLLVHbI OfHOBPEMEHHO. INEeKTPOHHbINA MyNbT C MUKPOMNPOLIECCOPOM
QN7 aBTOMATVYeCKOro yrpaBeHUs BeCamit, OCHaLLEHHbIN [VICMIeeM 1 KnaBuaTypoii AnA 3afiaHnA pabourx napaMeTpoB (BeC, OTKIOHEHe
1 T.4.). MawmHa moxeT paboTath B pexume «YCPEAHEHNA BECA» npu ycTaHOBKe COOTBETCTBYHOLLENO OMLYIOHHOTO Habopa.



DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

up to 100 packages/minute

8,5 kW - 50 Hz - 400V

220 NI/min - 6 bar
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PESATRICE ELETTRONICA W14-126A

AGENTE DI ZONA / LOCAL DEALER
SORMA S.p.A.
Via Delle Mele, 65 - 47522 Cesena (FC) - ITALY

Sorma Group Tel. (+39) 0547 418611 - Fax (+39) 0547 418612
sorma@sormaitalia.com - www. sormagroup.com




